報道関係者各位

2013年11月14日株式会社ワンダーテーブル



2013年 11 月 28 日、Obika Mozzarella Bar, Roppongi Hills(オービカ モッツァレラバー 六本木ヒルズ店)は、オープン 5 周年を迎えます。これを記念し、11 月 24 日(日)、アニバーサリーパーティーを開催します。当日は、フレッシュな水牛モッツァレラチーズから自慢のピンサ(ピッツァ)に加え、この日のために特別にご用意する希少価値の高いフードをご提供します。ドリンクもスパークリングワイン等をすべて飲み放題でお楽しみいただけます。また、参加される皆さまと一緒に楽しめる企画も盛りだくさんに予定しています。来て楽しい、食べて美味しい、遊び心満載のイベントです。ぜひ、お友達をお誘いあわせの上、ご参加ください。お待ちしております。

■5th Anniversary Party

場所: Obika Mozzarella Bar, Roppongi Hills

開催日時: 11月24日(日)18:00~22:00 価格: おひとり様4,000円(税込)

*ドレスコード: Something OBIKA (赤黒白をイメージしたファッション)

* 六本木ヒルズ店のみで開催します。

*他クーポンや割引サービスはご利用いただけません。 *立食パーティーのため、ご予約は承っておりません。

〈3 つの楽しみ〉

•Mozzarella How Much - モッツァレラ目方クイズ

水槽に入った沢山の水牛モッツァレラチーズ。全部で重さはいくらでしょう?一番近い重さを当てた方には、スペシャルギフトをプレゼント!

・Lucky Draw -ラッキードロー

イタリアから空輸した豪華食材やローマで仕入れた限定アイテムなどが当たる大抽選会!

• Italianissimo Food - とってもイタリアン

"ポルケッタ"とよばれる子豚の丸焼きや、約3kgのねじりモッツァレラチーズなど、珍しいアイテムをご用意!

■オービカ モッツァレラバー

オービカは、世界で初めて"モッツァレラバー"としてイタリアのローマで 2004 年にオープンし、それまでにない新しいスタイルの飲食店として、人々の話題を集めました。その後、NY や London などへ出店し、2008 年、六本木ヒルズのけやき坂に、ダイニングシーンとしてご利用いただける「Ristorante Pizzeria」として、2013 年、東京ミッドタウンに、国内 2 号店をテラス席がメインのカジュアルな「il Baretto」としてオープンしました。現在では、世界中で 19店舗を展開し、多くのお客さまから支持を得ています。



■モッツァレラチーズ

オービカでは、イタリアから空輸されたフレッシュモッツァレラチーズをお楽しみいただけます。イタリア・カンパーニャ地方の水牛ミルクを 100%使用し、伝統的な製法で、職人が一つずつ引きちぎって成形しています。どれもミルク本来の甘さと適度な塩分に加え、弾力のある歯ごたえとジューシーさが特徴です。



■オービカ モッツァレラバー 六本木ヒルズ店

業態: モッツァレラバー

URL: http://www.obika.jp

Facebook: https://www.facebook.com/obikaroppongi

住所: 〒106-6165 東京都港区六本木 6-10-2 六本木ヒルズヒルサイド B1

TEL: 03-5786-6400

アクセス: 地下鉄日比谷線六本木駅 1C 出口 徒歩1分

都営大江戸線六本木駅 3番出口 徒歩4分

営業時間: 11:00~23:00(L.O.22:00) ※金·土·祝前 11:00~24:00 (L.O.23:00)

<本件に関する問い合わせはこちら>

株式会社ワンダーテーブル 広報担当

竹原真理子

TEL03-3379-8057 FAX 03-3379-8165 携帯 090-5800-7019

E-Mail:mariko-takehara@wondertable.com